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CymbiH 2024 OHbI razap 30XUOH '

DaviryynanTeiH Tenesneree batnax Tyxau

MoHron ynceiH 3acar 3axupraaHbl HANK TYYHWA yAUPANarsiH Tyxan XyynuiH 48
Ayraap 3ywnuiaH 48.1, laspbiH Tyxaw xyynuiaH 20 pgyraap 3ymnuiad 20.1.2 pax
3aanTyyabir YHa3cnaH cymbiH Upraguind TeneenerdguiiH Xypnaac TOIMMOOX Hb:

1.CymbiH 2024 oHbl MNasap 3oxuoH BauryynantoiH Tenesnereer xascpant 1, CyMbIH
BanyaspuitH MeHeXMEHTUIAH TeNeBNereer xascpanT 2-00p Tyc Tyc Batancyrau.

2.l'azap 30x1OoH BalryynanTbiH TyXalH XUNUAH TONOBNereer MpPrafaf CypTanyumk,
TEONeBNOresHN X3IPINKUNTUIAr XaHraxx axunnaxbir 3acar papra (M.Baspcyx)-a yypar
Bonrocyran.

/ M. TYBLMWHCANXAH
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